

TRUSTEESHIP COUNCIL

Fourth Session

MASTER FILE

CORRIGENDA

TO THE VERBATIM RECORD OF THE THIRTY-FOURTH MEETING

Lake Success, New York

Tuesday, 8 March 1949, at 2.30 p.m.

Page 58-60, line 7. Delete the word "today"

Page 58-60, line 28. Delete the word "whole" and substitute "horn"

Page 61, line 21. Delete the comma after the word "side".

Page 68-70, line 25. Delete the word "two" after the word "on" and substitute the word "three".

Page 73, line 16. Delete the word "court" and substitute the word "port".

Page 77, line 29. Delete the words "the nation" and substitute the word "relation"

Page 78-80, line 26. Add an "s" to the word "Government".

Page 81, line 35. Delete the word "territory" and substitute the word "territories".

Page 83, line 9: Add an "s" to the word "Council".

Page 83, line 16. Delete the word "all" and substitute the word "or".

Page 83, line 29. Add an "s" to the word "Council".

Page 86, line 3. Add an "s" to the word "Council".

Page 86, line 5. Add an "s" to the word "Council"

Page 86, line 15. After the word "that" insert the word "if".

Page 87, line 33. Delete the word "been" and substitute the words "to be".

Page 87, line 39. Delete the word "Victoria" and substitute the word "Makerere"

Page 92, line 9. Delete the word "range" and substitute the word "way".

Page 82, line 9. Delete the word "reputed" and substitute the words "of duty".

Page 82, line 8. Delete the word "certainly" and substitute the word "secondly".

Page 86, line 2. Delete the word "confiscated" and substitute "contemplated".